
АНАЛІЗ 

результатів анкетування викладачів ОНП Іхтіологія, ОНП Гідробіологія 

(2025-2026 н.р.). 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

23.  Які Ваші пропозиції щодо підвищення якості провадження освітнього процесу?7 

відповідей 

Освітній процес проводиться на високому рівні 

Запровадження міждисциплінарних занять (наприклад, бінарних лекцій та практичних робіт), 

що поєднують декілька дисциплін. Організація гостьових лекцій від фахівців-практиків. 



Усі питання вирішуються в робочому порядку, не потребує додаткових дій 

В Інституті забезпечується висока якість освітнього процесу 

1) ввести відкриті лекції, на яких мали б змогу бути не лише здобувачі; 2)більше звертати 

увагу і підтримувати внутрішню мобільність здобувачів і науковців (наприклад, заохочувати 

очну участь в конференціях, семінарах та інших заходах) 3)запрошувати викладачів з 

дотичних спеціальностей на гостьові лекції 

Зменшення бюрократичних формальних вимог МОН, НАЗЯВО. Врахування академічних 

особливостей аспірантури в системі НАН України - найефективнішої наукової структури 

України 

 

24. Які питання, на Вашу думку, мають бути також включені до цієї анкети?7 

відповідей 

Все враховано 

Не маю пропозицій 

Чи використовуєте Ви результати власних досліджень при оновленні лекційного матеріалу? 

Немає 

Всі аспекти враховані 

Основні блоки пропрацьовані, дякую! 

 

Моніторинг анкети викладачів. 100% позитивних відповідей отримано на 

питання стосовно інформованості викладачів щодо регламентуючих освітню 

діяльність документів, рівня роботи групи забезпечення, організації освітнього 

процесу, врахування тенденцій розвитку науки, обсягу навчального 

навантаження, рівня власного викладання,  дотримання принципів академічної 

доброчесності, ознайомлення та використання інформації на сайті установи 

(питання 1-3, 6-8, 16, 17, 21, 22). 

Більшість викладачів (питання 4; 89% опитуваних) постійно залучено до 

процесу періодичного перегляду ОП, перевіряють усі праці здобувачів на 

плагіат (питання 19; 75%), задоволені рівнем МТЗ освітнього процесу (питання 

20; 78% викладачів). Відповіді за іншими питаннями характеризують 

особливості викладацької діяльності, взаємодії зі здобувачами, підвищенню 

власної кваліфікації). 

Серед пропозицій щодо підвищення якості освітнього процесу:   

- запровадження міждисциплінарних занять (наприклад, бінарних лекцій 

та практичних робіт), що поєднують декілька дисциплін. Організація гостьових 

лекцій від фахівців-практиків; 

- ввести відкриті лекції, на яких мали б змогу бути не лише здобувачі;  

- більше звертати увагу і підтримувати внутрішню мобільність здобувачів 

і науковців (наприклад, заохочувати очну участь в конференціях, семінарах та 

інших заходах);  

- запрошувати викладачів з дотичних спеціальностей на гостьові лекції. 

Наступна анкета буде розширена питанням: 

Чи використовуєте Ви результати власних досліджень при оновленні 

лекційного матеріалу? 

 

 


